

02 03 2017

Молим Вас да ми помогнете, ако можете, да разјаснимо да ли Александар ВУЧИЋ има или нема пословну способност. Она је један од једина два услова (први услов он испуњава као свако пунолетно лице рођено у Србији) да неко може да буде биран тј. да буде кандидат за председника Републике Србије:

Право да бира председника Републике и да буде биран за председника Републике има сваки пунолетан и пословно способан држављанин Републике Србије (у даљем тексту: бирач).

Члан 2 Закона о избору председника Републике

Александар Вучић, председник наше Владе, се веома хвали и поноси обавештавајући народ о новим страним инвестицијама и кредитима, о оснивању Заједнице српских општина на Косову и Метохији, о развоју процеса учлањења Србије у ЕУ итд. Према проценама које се објављују у медиима, он је већ изабран за новог председника Републике и то ће формално народ да потврди већ у првом кругу гласања. С обзиром да према њима гласање има само формалан карактер он, у својству председника Владе, је одредио минималан временски интервал по Уставу који треба да протекне између расписивања председничких избора и њиховог одржавања. Тиме жели да олакша конкурентима да се не троше непотребно и народу да не губи време на њихове кампање, које су по тим проценама и по њему, очигледно несврсисходне.

Ја сматрам да те прогнозе имају за циљ да деморалишу и овако већ деморалисан и у апатију бачен Србски народ заједно са свим пријатељским националним мањинама. Сматрам да настоје да народу наметну став да је несврсисходно гласати за другог кандидата. То је систем који је добро развијен под доживотном влашћу Јосипа Броза и усавршаван после њега од његових следбеника. Александар Вучић се представља као један од најбољих следбеника.

Те оцене истовремено имају за циљ да народ убеди да је беспредметно спомињати противустварна деловања и акта и кривична дела Александра Вучића (о њима видети следећи документ њему насловљен, као и Томиславу Николићу председнику Републике и Ивици Дачићу, првом потпредседнику Владе и министру спољних послова:

http://www.ssssseternal.org/yahoo_site_admin/assets/docs/2017_02_21LTG_1b.5421239.pdf ,

<https://facebookreporter.org/2017/02/21/dr-ljubomir-t-grujic-nikolicu-vucicu-dacicu-postali-ste-organizovana-trojka-u-protivustavnom-vodjenju-drzavnih-poslova/>)

Те оцене такође треба да обесмисле постављање и разматрање следећег законског услова да држављанин Републике Србије може да буде биран за председника Републике:

ДА ЛИ ЈЕ АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ ПОСЛОВНО СПОСОБАН?

Ово питање се намеће с обзиром на следеће:

1. Под његовим руководством су добијене разне стране инвестиције. Народ треба да зна истину пре председничких избора под којим условима Србији - народу и с којим обавезама Републике Србије и народа су оне добијене.
2. Народ треба да зна истину пре председничких избора колико су те инвестиције помогле отварању нових домаћих производњи и којих, као и под којим условима и с којим нашим обавезама.
3. Под његовим руководством су добијени разни страни кредити и много повећана наша задуженост. Народ треба да зна истину пре председничких избора под којим условима Србији - народу и с којим обавезама Републике Србије и народа су узети ти кредити.
4. Народ треба да зна истину пре председничких избора на шта су потрошена добијена финансијска средства.
5. Народ треба да зна истину пре председничких избора који од тих кредита су омогућили отварање нових производњи у Републици Србији.
6. Народ треба да зна истину пре председничких избора због којих интереса, зашто је под његовим утицајем слобода (живљења, становања, кретања, школовања, суђења, веросиповести, трговине,...) србског и осталог неалбанског становништва на Косову и Метохији, која је гарантована Уставом Републике Србије, замењена (на основу противуставне Резолуције Народне скупштине од 13/01/2013 и Бриселског споразума донетих на енергичан његов захтев и под његовим руководством) замењена шиптарском тортуром и како то може да покаже његову пословну способност или је доказ његове пословне неспособности.
7. Народ треба да зна истину пре председничких избора због којих интереса, зашто је под његовим утицајем србска постојбина Косово и Метохија, са свим својим природним богатствима на и у земљи, и са свим србским националним вредностима предата Шиптарима и њиховој терористичкој власти да би она била замењена тз. *Заједницом српских општина* и србским енклавама и како то доказује његову пословну способност или је доказ његове пословне неспособности.
8. Народ треба да зна истину пре председничких избора о условима и обавезама Републике Србије и народа под којим условима и обавезама он добија подршку страних Влада да буде председник Републике (као на пример његово ангажовање Тони Блера или његово учешће на Клинтонској конференцији и Клинтонско пријатељско тапшање Александра Вучића после његових извињавања Клинтону за његове раније изјаве које је давао народу да би му народ пружио поверење на изборима) и како то доказује његову пословну способност.

Уопште, народ треба да зна истину пре председничких избора, како свако његово деловање, иступање, уговарање доказује његову пословну способност или супротно.

Молим Вас да ми напишете податке, чињенице, које доказују пословну способност или неспособност Александра Вучића пре његовог кандидовања. За свако кашњење кајање не помаже. Напомињем да од тренутка када Републичка изборна комисија прихвати кандидатуру Александра Вучића за председника Републике Србије, Комисија прихвата примедбе на то њено прихватање само у року од 24 сата.

Сматрам, на основу свих сазнања, да је Александар Вучић пословно неспособан, да не испуњава законски услова да буде биран за председника Републике и да зато његова највљена кандидатура треба да буде одбијена.

Ово је јавно писмо и може слободно да се шири у целости.

Хвала Вам на пажњи.

Др Љубомир Т. Грујић
Редовни професор у пензији
Џона Кенедија 31/15
11070 Београд
ustav.srbije@gmail.com
<http://www.ssssseternal.org>